Муниципальный этап Всероссийской олимпиады 
по математике 2010-11 учебного года

9 класс
Время решения – 4 часа
1. Найдите двузначное число а, если известно, что из следующих четырех утверждений верны ровно два:

· 81 делится на а;

· 27 делится на а;

· 54 делится на а;

· a<50.


2. Графики трех линейных функций расположены так, как показано на рисунке. Существуют ли такие числа a, b и c, что одна из функций задается формулой [image: image2.png]y=ax+b



 , другая - [image: image4.png]y=bx+c



, а третья - формулой  [image: image6.png]y=cx+a



?
3. Окружности радиусов 2 и 4 касаются в точке В. Через точку В проведена прямая, пересекающая второй раз меньшую окружность в точке А, а большую – в точке С. Известно, что АС=3[image: image8.png]


. Найти ВС.
4. Бригада из 6 землекопов в течение 8 часов копала канаву. При этом в каждый момент времени работало ровно двое, а остальные решали математические задачи. В конце рабочего дня оказалось, что первый землекоп решал задачи 3 часа, второй 4 часа, третий 5 часов, четвертый 6 часов, пятый 7 часов. Сколько часов решал задачи шестой землекоп?

5. Каких треугольников с целочисленными длинами сторон больше: с периметром 2007, или с периметром 2010?
